

永康日报

2015年11月
乙未年十月初三
星期六 今日8版
第8163期

14



金政在调研五大百亿产业发展规划时强调 以前瞻性规划引导产业做大做强

记者 陈晓苏

本报讯 未来永康经济怎么发展?靠五大百亿产业支撑及引领。13日,市长金政在专题调研五大百亿产业发展规划时强调,要针对我市产业特色,选准维系我市未来发展的主导产业,赋予产业新的定位,以规划的前瞻性引导特色产业做大做强,打好我市转型升级的攻坚战。

今年5月,我市启动谋划五大百亿产业规划工作。根据我市实际,经过行业调研,与龙头企业对接以及多部门联合反复酝酿讨论,五大百亿产业大体确定为汽车及零部件制造产业、时尚五金及家居用品产业、先进装备制造和新材料应用产业、信息经济和

现代服务产业、文体用品和旅游影视产业。

去年,这五大百亿产业产值、交易额和收入总额为1774亿元。通过三年努力,我市要在实现产业结构进一步优化,自主创新能力明显增强,战略性新兴产业和传统优势产业互动发展,产业规模明显扩大,产业带动力、竞争力和可持续发展能力显著提升的同时,力争到2017年,实现全市五大百亿产业产值、交易额和收入总额超过2900亿元。

规划五大百亿产业发展,是谋划我市经济发展和转型升级的需要,也是实现富民强市的基础保障。金政指出,五大百亿产业的谋划,既要与省七大万亿产业、金华五大千亿产业对接,

更要与我市十三五规划、重点发展重点扶持的战略性行业和举措对接,要厘清思路,着力突出五大百亿产业规划的前瞻性,确保后续工作的实效性。

金政要求,在产业规划编制过程中,要处理好重点突破与整体推进的关系,明确产业主攻方向,实现政策聚焦,在资源要素等方面率先支持五大百亿产业发展,以此拓展新兴产业发展空间,构筑我市发展新优势;要处理好市场主导与政府引导的关系,强化企业主体、主导地位,尊重经济发展规律,政府注重引导作用发挥,有效运用经济、法律、行政等手段来完善综合服务体系;要处理好产业规模壮大与水平提升的关系,在做大产业规模的同

时,更注重提升产业水平,引导企业做技术上有话语权、市场上有定价权的行业龙头。

眼下,五大百亿产业三年行动计划编制牵头部门已基本确定。金政强调,要加快成立五大百亿产业发展的组织机构,加快编制五大百亿产业三年行动计划,加快谋划五大百亿产业重点支撑项目,加快健全五大百亿产业发展统计体系,围绕产业层次提升、产业布局优化、产业平台整合的目标,注重资源要素市场化配置,强化创新驱动和制度供给,让有目标、有任务、有举措的接地气规划,引领全市上下持续深入推进转型升级。

市领导陈芙蓉、吕群勇、陈慧瑛参加调研。

六个一 推进前仓文教用品产业转型 金政鼓励 小产品里可以做出大行业

记者 陈晓苏

本报讯 阿里的双11盛宴只消一天时间,就让红太阳教学设备销售了2000多个儿童支架写字板。在前仓文教用品行业里摸爬滚打20余年,红太阳教学设备有限公司当家人褚朝帅坚信,改变销售渠道,持续推陈出新,企业发展就会更好。

金乡的文教用品产业已经比不过前仓。温州人庄千林觉得,前仓模式虽然从苍南金乡复制起家,但早已实现超越,这也是他多年来安心在永康发展的最大动力。首届中国(永康)文教用品博览会的成功举办,也让一众前仓人觉得,文教用品产业可以有更大发展。

市长金政也支持这个观点。前仓文教用品产业发展潜力巨大,我一直关注并将继续看好这个产业。13日,

金政在前仓镇调研文教用品产业发展时不断鼓励前仓人,小产品里可以做出大行业。市政府要出台系列配套政策,专门支持文教用品行业发展。

前仓文教用品产业的名气虽然不及永康五金,但其340家生产企业及530余家市场经营户也让产品行销全国30多个省、市、自治区,年销售总额超过50亿元。其中传统文教用品、校用垃圾桶、校用体育健身器材已占据全国市场份额的50%以上,成为全国最大文教用品集散地之一。为进一步加快提升前仓文教产业转型升级,前仓镇提出办好一个中国文教用品博览会,建设一个中国文教用品生产基地展示中心,打造中国文教用品一条街,兴办一个中国文教用品市场和开发一个文教产业科创园的“六个一”战略。

文教产业和旅游产业是前仓镇

未来发展的优势所在。金政指出,前仓镇要以打造文教用品特色小镇为契机,全面提升文教产业发展;要着力优化空间布局和功能划分,走产城融合的发展道路;要主动融入“四换三名”,培育名镇、名企、名家、名品,打造好涵盖办公、研发和销售的企业总部,打造好文教用品大街,办好文教用品博览会,建好文教用品科创园。

在与企业主、经营户的交流中,金政希望大家走创新、联合的发展道路,既要创新理念不断优化生产流程,提升产品质量;也要改变经营方式,拓宽销售渠道,开拓国际市场和新兴市场。低层次的恶性竞争是没有出路的。金政强调,行业的生命力在于创新,行业协会要发挥作用,引导企业在创新上多下功夫,在文明有序经营上多作探索。

市领导范晓东、叶新参加调研。

我市赛道有望引爆 长三角车模产业

全国车辆模型锦标赛暨“飞神杯”全国车辆模型锦标赛日前落下帷幕。中国车辆模型运动协会车模活动基地、浙江省青少年车辆模型活动基地、浙江省非奥项目运动管理中心青少年车模活动基地三块金色牌匾落户我市。

财富资讯

3版

挖蜜计划 太荒唐 手掌炸成 蜂窝

7日上午,看着前来检查的医生,躺在市骨科医院病床上的杨先生泪眼汪汪。原来,4天前,杨先生自制了一个土火炮,想要用炸药熏走土蜂,取一点蜂蜜尝尝。结果土火炮却把他的右手炸成了蜂窝,血肉模糊,险些不保。

社会点击

6版



千名中小學生 參加田徑運動會

13日,由市教育局主办的永康市第23届中小學生田徑運動會在市第五中學舉行。據了解,本次運動會為期三天,共設7大組別,大小項目共175個,全市中小學共有1109名運動員參賽。

記者 楊成棟 攝



農行視角

中國農業銀行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

YRCB 永康農商銀行
永康人自己的銀行 請您關注今日頭條

城市質量精神:
永康·質量让生活更美好
全國質量強市示范城市
創建工作領導小組宣

永康農貿城(東城·大塘王) 採價行情發布

採集時間昨日凌晨3時, 仅供参考

品種	價格 (元/500g)	產地	品種	價格 (元/500g)	產地
生菜	1.20	本地	大蔥	1.80	外地
芹菜	1.85	本地	綫椒	2.55	外地
長茄子	2.80	外地	蒜黃	4.90	外地
松魚	8.00	外地	洋鴨肉	10.00	外地
夾心肉	13.00	外地	明蝦	25.60	外地